NUMERACAO PARA O GABARITO ESTA EM VERMELHO!!!

01)
FUVEST 2008

35 A soma dos valores de m para os quais x =1 é raiz
da equacao x? + (1+5m —3m2)x -+ (m2 +1)=0 éigual a
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02)

Qual deve ser a medida dos lados
ok do retangulo inscrito no triangulo
para que sua area seja maxima?




03)
FUVEST 2007

34 A soma e o produto das raizes da equagdo de
segundo grau (4m+3n)x2—5nx+(m—2):0 valem,
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respectivamente, 3 e 37 Entdo m+n éigual a
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04)

1) A representagéao cartesiana da fungao v = arltbr4c éa parabola abaixo. Tendo em vista esse

grafico, podemos afirmar que:

(A) a<0, b<0 e c>0
(B) a>0, b>0 e c<0
(C) a>0, b>0 e c>0
(D) a<0, b>0 e c<0
(E) a<0, b>0 e c>0

05)

Se v e w sdo as raizes da equacao x2+ ax + b =0, em que a e b séo
coeficientes reais, entdo v2+ w2 ¢ igual a:

a)a2-2b

b) a2+ 2b

C) a2— 2b2

d) a2+ 2b2

e) a2 — b2



06)
Determine quais os valores de k para que a equacgao 2x?+4x + 5k =0
tenha raizes reais e distintas.

07)

(Vunesp-SP)

O gréfico da funcéo quadratica definida pory = x2—mx + (m— 1), em
que m € R, tem um unico ponto em comum com o eixo das abscissas.
Determine y associado ao valor de x = 2.

08)

Uma companhia de avido freta um aviao de 50 lugares de acordo com

as seguintes condi¢cdes especificadas no contrato de afretamento:

e Cada passageiro pagara R$ 600,00 se todos os 50 lugares forem
vendidos.

e Cada passageiro pagara um adicional de R$ 30,00 por lugar ndo
vendido.

Quantos lugares a companhia devera vender para obter um lucro

maximo?

09)

(UNESP) Um grupo de x estudantes se juntou para comprar um computador
portatil (notebook) que custa RS 3.250,00. Alguns dias depois, mais trés pes-
soas se juntaram ao grupo, formando um novo grupo com X + 3 pessoas. Ao
fazer a divisao do valor do computador pelo niUmero de pessoas que estao
com-pondo o novo grupo, verificou-se que cada pessoa pagaria RS 75,00 a
menos do que o inicialmente pro-gramado para cada um no primeiro grupo.
O nUmero x de pessoas que formavam o primeiro grupo é:
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GABARITO:

01)a
02)x=2ey=4
03) a

04)e

05) a

06) k < 2/5
07)y =1

08) 35 lugares
09)e



